

# DRUMETIE 3 ZILE IN CAUTAREA NARCISELOR DE LA TECSESTI

**PERIOADA: 16.05.2025 – 18.05.2025 (VINERI – DUMINICA)**

**PRET: 1050 LEI / PERS      DURATA: 3 ZILE / 2 NOPTI**

**Ziua 1: Plecare ora 06:00 din Bucuresti (Piata Constitutiei, in fata Casei Poporului, parcare mare), pe ruta Bucuresti – Pitesti – Rm. Valcea - Sibiu – Alba Iulia - Tauti.**

**Traseu:** Tauti – Vf Mamut (773 m) – Alba Iulia

**Marcaj:** cruce galbena

**Dificultate:** mediu

**Lungime traseu:** aprox. 10 km

**Durata:** 4 - 5 ore

**Diferenta de nivel:** aprox. 550 m

**Cazare cu cina la Hotel Elisabeta 3\* sau similar in Alba Iulia.**

**Ziua 2: Mic dejun.**

**Luam parte la un traseu surpriza!**

**Dificultate:** mediu

**Durata:** 5 - 6 ore

**Cazare cu cina la Hotel Elisabeta 3\* sau similar in Alba Iulia.**

**Ziua 3: Mic dejun.**

**Ne deplasam catre Poiana Galdei.**

**Traseu:** Poiana Galdei – Valea Cailor – Poiana cu narcise Tecsesti - retur

**Marcaj:** cruce galbena

**Dificultate:** mediu

**Lungime traseu:** aprox. 10 km

**Durata:** 4 - 5 ore

**Diferenta de nivel:** aprox. 300 m

Plecare catre Bucuresti, sosire in jurul orei 22:00, in functie de trafic.

**ECHIPAMENT OBLIGATORIU:** echipament de drumetie adecvat sezonului: bocanci (EXCLUS orice alt tip de incaltaminte), pantaloni sport, tricou/ri de schimb, polar/hanorac, geaca, caciula, manusi, pelerine de ploaie; parazapezi, rucsac (EXCLUS poseta, geanta, punga de tinut in mana etc), lanterna/frontala, buff/sapca, etc.

**ECHIPAMENT OPTIONAL:** bete trekking.

**Traseul necesita conditie fizica buna!**

**!! NE REZERVAM DREPTUL SA NU PERMITEM ACCESUL IN CADRUL EVENIMENTULUI CELOR CE NU AU ECHIPAMENT CORESPUNZATOR SAU CARE NU RESPECTA PROGRAMUL!!**

Avand in vedere ca evenimentul este organizat pentru mai multe zeci de persoane, va rugam sa retineti ca este **OBLIGATORIU:**

- mersul in monom (sir indian).
- ritmul este impus de cei ce merg mai incet si care stau in prima parte a grupului.
- primul si ultimul in sir sunt ghizii insotitori.

**Pretul include:** Transport cu autocar clasificat, cazare 2 nopti + mic dejun si cina Hotel Elisabeta 3\* sau similar in Alba Iulia, ghid montan.

**Pretul nu include:** cheltuieli personale, asigurarea medicala si storno, intrarea la obiectivele turistice, ghizii locali, taxa de oras, locuri preferentiale in autocar – primele 3 randuri (100 lei/pers/ loc rand 1, 75

lei/pers/loc rand 2, 50 lei/pers/ loc rand 3), vizite optionale, alte costuri care nu sunt precizate la rubrica "pretul include".

**Supliment camera single: 200 lei/pers**

**Grup minim:** 25 persoane.

**Avans 30% in termen de 7 zile din momentul efectuării rezervării.** Diferența se achită cel târziu cu 15 zile înainte de plecare.

**Modalități de plată:** cash în agențiile de turism, cash în agențiile bancare, prin transfer bancar (internet banking) sau plată cu cardul direct pe site. Excursia trebuie achitată integral înainte de plecare.

**Acte necesare:** carte de identitate.

**Nota: locurile în autocar se distribuie începând cu a doua banchetă în ordinea achitării avansului**  
**Excursiile optionale se organizează pentru un minim de 25 de participanți.**

### OBSERVAȚII generale de călătorie:

1) tarifele de intrare la obiectivele turistice se achită la fiecare în parte în moneda locală și se pot modifica de către autoritățile locale independent de agenție;

2) camerele single se confirmă doar de către agenție; persoanele care se înscriu singure și pentru care agenția nu găsește partener vor fi informați telefonic sau în scris și vor achita suplimentul de camera single cel târziu cu 3 zile înainte de plecare; achitarea suplimentului de camera single nu implică loc singur pe banchetă în autocar. Refuzul de a achita suplimentul single înainte de plecare și renunțarea la călătorie se penalizează conform articolului Condiții pentru Anulări / Penalizări;

3) clasificarea pe stele a unităților de cazare este cea atribuită de oficialitățile din țările vizitate, ca atare facilitățile camerelor sunt conforme cu standardele locale; existența anumitor facilități precum minibar, balcon, frigider, cană fierbător pentru preparare ceai/cafea în fiecare cameră, wi-fi în cameră, etc nu pot fi garantate de către agenție atât timp cât se asigură categoria de stele menționată în programul detaliat. Unitatea de cazare poate solicita taxe suplimentare (minibar /frigider, seif, aer condiționat etc), turistul având obligația să le achite și să se informeze asupra acestora înaintea utilizării acestor servicii. Este interzis fumatul în camerele unităților de cazare (cu excepția camerelor pentru fumători). În caz contrar, turistul va suporta toate penalizările impuse de unitatea de cazare. Eventualele daune produse de turist în unitatea de cazare revin ca obligație de plată acestuia.

4) agenția nu răspunde în cazul refuzului autorităților de la punctele de frontieră de a primi turistul pe teritoriul propriu sau de a-i permite să parasească teritoriul propriu;

5) dacă pentru efectuarea călătoriei este necesară îndeplinirea de către Calător a unor formalități suplimentare (de exemplu, călătoria împreună cu minori, situația în care numele călătorului este schimbat ca urmare a căsătoriei/desfacerii ei etc.), acesta are obligația de a îndeplini toate cerințele legale. Pentru o informare optimă, agenția recomandă și consultarea site-ului [www.politiadefrontiera.ro](http://www.politiadefrontiera.ro) și a site-ului Ministerului Afacerilor Externe a României: <http://www.mae.ro>, pentru informații complete privind Regimul de călătorie în străinătate, cât și în ceea ce privește condițiile de călătorie/intrare pe teritoriul țării/țarilor de destinație.

6) dacă țara de destinație impune obligativitatea efectuării unor teste PCR pentru virusuri (SARS COV 2, sau alt tip de virus) sau obligativitatea de vaccinare, acestea din urmă cad în responsabilitatea turistului și nu obligă agenția de turism la vreo despăgubire sau anulare gratuită a rezervării.

7) distribuția camerelor la hoteluri se face de către recepțiile acestora; problemele legate de amplasarea sau aspectul camerei se rezolvă de către turist direct la recepție, asistat de însoțitorul de grup; în cazul în care turistul are cerințe speciale cu privire la cazare (camere alăturate, camere cu balcon, etc) nu vor fi considerate confirmate decât în măsura disponibilității de la fața locului. Mesele incluse în program sunt de categorie meniu standard, fix pentru toți turiștii la fel. Orice solicitare de schimbare a acestuia se consideră drept cerere specială și se achită extra la fața locului de către turist. Agenția de turism nu garantează meniuri speciale, nu are obligația de a se informa cu privire la preferințele sau regimurile culinare ale turiștilor, acestea fiind satisfăcute în măsura posibilităților la fața locului. Nominalizarea hotelurilor se va face la cerere după transmiterea informării de plecare (cu 2 zile înainte de începutul călătoriei, prin excepție cu 24 ore înainte de plecare). Mențiunea în program a denumirii hotelului

continuata de expresia "sau similar" face referire doar la categoria de confort si regimul de masa al hotelului.

8) ghidul/ conducatorul de grup poate modifica ordinea de vizitare a obiectivelor turistice fara a afecta structura programului; in caz exceptional, obiectivele din program se pot inlocui cu altele doar din motive care nu tin de agentie sau turisti (conditii meteo, restrictii de acces, cauze naturale, decizii care tin de autoritati);

9) conform reglementarilor internationale, serviciile de ghidaj in interiorul muzeelor si la obiectivele turistice pot fi asigurate doar de catre ghizii locali; ghidul roman va face o prezentare in autocar si va asigura traducerea explicatiilor date de ghidul local in situatia in care se achita taxe ghizi locali in programul turistic sau daca grupul de turisti hotaraste angajarea acestuia la fata locului.

10) agentia nu este raspunzatoare pentru deteriorarea, pierderea sau furtul bagajelor, a actelor sau a obiectelor personale; in cazul in care aceste situatii nedorite apar, turistul are obligatia de a depune personal plangere la organele competente;

11) este obligatorie respectarea instructiunilor ghidului insotitor si intervalele orare date de acesta; este obligatorie respectarea masurilor de pandemie in vigoare. Pentru obiectivele turistice unde este nevoie de rezervare in prealabil, agentia va percepe o taxa de rezervare;

12) efectuarea partiala sau integrala a oricarei sume prin intermediul bancar reprezinta acceptarea pe deplin a termenilor si conditiilor prevazute in contractul de prestarii servicii turistice (disponibil pe site - recomandam citirea acestuia); turistul isi asuma ca este apt pentru calatorie si nu necesita asistenta specializata (cazuri medicale/ dizabilitati). Turistul aflat in situatie atipica (medicinala sau de necesitate speciala) este obligat ca notifice in scris agentia cu privire la situatia personala inainte de inscriere si sa ceara acordul pentru participare. Ne rezervam dreptul de a refuza participarea persoanelor care ca urmare a situatiilor speciale pot pune in dificultate derularea programului turistic, afectand astfel toti participantii la calatorie.

13) transportul se va realiza cu microbuz, minibuz, midiautocar, autocar in functie de numarul de turisti participantii la program; turistul are obligatia respectarii conditiilor de transport persoane disponibile pe site (recomandam citirea acestora).. In mijlocele de transport sunt interzise fumatul, consumul de bauturi alcoolice sau substante stupefiante. Ne rezervam dreptul de a nu imbarca sau de a debarca (dupa caz) pasagerii in stare de ebrietate si pasagerii care afecteaza ordinea si siguranta celorlalti pasageri sau a conducatorilor auto, ori incalca conditiile de transport persoane, fara rambursarea costurilor de transport. Pasagerii se obliga sa achite catre compania de transport contravaloarea oricaror distrugerii aduse mijloacelor de transport.

14) transbordarea se efectueaza pentru un minim de 8 persoane pentru fiecare localitate de transfer; pentru un numar mai mic de persoane, transbordarea se efectueaza in conditii speciale comunicate de agentie (tarif si durata);

15) prezentul program este parte integranta a contractului de prestari servicii turistice incheiat si se completeaza cu informatiile precontractuale disponibile pe site (recomandam citirea acestora). Recomandam incheierea asigurarii storno pentru a va proteja inainte de plecare (in cazul anularii calatoriei) si a asigurarii medicale pentru protectie pe durata derularii programului turistic (in cazul unor situatii medicale neprevazute).

## Imbarcari din tara:

**NOTA transferuri:** Transferurile din tara se efectueaza cu autoturismul, microbuzul, minibuz sau autocar in functie de marimea grupului, cu auto proprii sau cu parteneri locali care efectueaza curse regulate. Ora de transfer se va comunica in functie de localitatile de preluare si se vor grupa toti pasagerii pe traseul respectiv catre Bucuresti / sau localitate de destinatie (in cazul efectuarii transbordarii pentru mai multe curse, durata asteptarii masinilor de transfer poate fi de maxim 2 ore). Pentru imbarcarea din tara, transferul se achita si se confirma cu cel tarziu 5 zile inainte de plecare. Tarifele sunt per persoana dus-intors, iar in cazul in care transferul se efectueaza doar pe un sens, se va achita jumatate din tariful corespunzator rutei.

Ruta	Loc imbarcare	Tarif / persoana / dus - intors
------	---------------	---------------------------------

Campina - Bucuresti - retur	Benzinarie OMV	200,00 lei
Giurgiu - Bucuresti - retur	Rompetrol vis-a-vis de Kaufland	175,00 lei
Mioveni - Bucuresti - retur	Catedrala Sf Petru si Pavel	220,00 lei
Pitesti - Bucuresti - retur	Petrom Podul Viilor	GRATUIT
Ploiesti - Bucuresti - retur	Benzinaria Petrom Metro	180,00 lei
Rm Valcea - Bucuresti - retur	Gara	GRATUIT
Targoviste - Bucuresti - retur	Hotel Valahia	180,00 lei

### a) Conditii pentru ANULARI, PENALIZARI:

- b) 30% din pretul pachetului de servicii daca renuntarea se face cu mai mult de 30 de zile calendaristice inainte de data plecarii.
- c) 70% din pretul pachetului de servicii daca renuntarea se face in intervalul 30 zile - 16 zile inainte de plecare.
- d) 100% din pretul pachetului de servicii daca renuntarea se face intr-un interval mai mic de 15 zile inainte de plecare.
- e) 100% din pretul pachetului de servicii pentru neprezentarea la program indiferent de motivul invocat.
- f) 100% din pretul pachetului de servicii in cazul achizitionarii pachetelor cu orice tip de reducere: Early Booking/ Inscrieri timpurii/ Litoralul pentru toti/ Decada balneara/ Saptamana de refacere/ O saptamana la munte/ Last minute/ Ultra Last minute/ Oferte speciale/ Targ Turism/ Seniori/ Craciun/ Revelion/ Martisor/ Fidelitate sau alte programe similare.
- g) 100% din pretul pachetului de servicii cand calatorul nu poate pleca in calatorie pentru ca documentele personale necesare efectuarii calatoriei nu sunt complete sau nu sunt conforme cu cerintele normelor legale in vigoare, cand calatorul este intors de la granitele Romaniei de catre politia de frontiera din motive ce nu tin de agentie sau calatorul nu este acceptat de catre organele de frontiera din tara de destinatie (valabil pentru calatoriile inafara Romaniei).
- h) 100% din pretul pachetului de servicii pentru in cazul in care plata pentru serviciile turistice interne a fost facuta partial sau integral cu vouchere de vacanta.
- i) 100% pentru biletele de avion.